GS 1. — 1. kolokvij (A) (2023./2024.)

Zadatak 2.

Izracunajte potrebne vrijednosti i nacrtajte dijagram momenata savijanja! Na temelju
diferencijalnoga odnosa nacrtajte dijagram poprecnih sila!
g = 25kN/m
P = 75kN

vrijednosti reakcija:

F,=0: Q+P-B"=0 = B" = Q + P = 125kN

B
diMp=0: —6-4-2.Q-3-P=0
1 1
= A= -3.Q- 5 P=-541667kN
=My =0: -2.Q-3-P+6-B =0
1 1
=  B'= Q-+ P =54166TkN



vrijednost sile u zategi:

3,5

—3-A+2-Q+35-2"=0

AACM/C =0
6 4 6 4
7" = - A - --Q = - (-54,1667) — - -50 = —T5kN
Z V37 V3T L
— = — = — 7" = — 45 kN
7h 5 = 5 76,0345
vrijednosti sila u ,slomljenim” zategama:
Sl‘\ 1D 52/ _®
Q
Zh
-—
-—0 - —> -— o
Si) Zh Bh f S%l
S1 ‘ SQ/ v
A B

3.8 4+3.2"+1.Q =0

Z@M/D =0 :
1 1
= Sl =Z'4 Q= <75+ 550 = —583333LN
Sy 25 5
_ 20 Sy = 2.8h = —972222KkN
st T 15 L= g ’

S) = —4/Sh + Sy = —113,380kN



e N _.h .h_-h:
D Mp=0: -3-B"+3.5;-2.2" =0

2
- Sy = Bh+§-Zh = 125 + = - (=75) = 7T5kN

5
it s;:§'sgz125kN

Sy = 4/Sh + Sy = 145 774kN

vrijednosti momenata u karakteristicnim tockama:

1,5-8Y +0,5-5" = 1,5-(=97,2222) + 0,5-(—58,3333) = —175kNm
1,5-5y +0,5-5) =15-125 + 0,5-75 = 225kNm

1-BY —1-8) =1-125 + 1-75 = 50 kNm

—1-8y +1-8" = —1.(-97,2222) + 1-(-58,3333) = 38,8889 kNm
~1-8y +1-8) = —125 + 75 = —50kNm

1-Sh —1.2" = 1-(-58,3333) — 1-(—75) = 16,666 7 kNm

2.8 — 2.7 —05-(q-1)

2-(—58,3333) — 2-(=75) — 0,5-25 = 20,8334 kNm

2.8" —2.7" = 2.(—58,3333) — 2. (=75) = 33,3334 kNm

(Mg — apscisa sjecista tangenata)

vrijednosti poprecnih sila:

Trp

Tcr

0+ 175 175 + 0
O 110,680 kN Tpe — ——2 20 _553399kN
15 105 JVE 40,12

0+ 225 225 40

T = _71,1512kN Tpa =

/32 + 0,12

142,302 kN

/1,52 + 0,52



0 + 38,8889

Tr; = ——— = 24,5955kN

4/0.52 + 1,52
0+ 50

Ty = BNV = —35,3553 kN
0+ 50

Ty = ] = 50 kN
0+ 33,3334

Tig = T’ = 16,6667 kN

dijagrami:

Tra

THE

g
TKD

38,8889+ 0
V12412
50 +0

4/0.5% + 1,52

- 50+0

= —27,4986 kN

— 31,6228 kN

= —25kN

2

33,3334+ 0
1

= —33,3334kN




